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ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

ВИСНОВОК
на проект Закону України про внесення зміни до Закону України 

«Про розвиток та державну підтримку малого і середнього 
підприємництва в Україні» щодо розвитку соціального підприємництва 

(реєстр. № 14156)

 Комітет з питань економічного розвитку на  засіданні 26 березня 2026 року 
в режимі відеоконференції (протокол № 258) розглянув проект Закону України 
про внесення зміни до Закону України «Про розвиток та державну підтримку 
малого і середнього підприємництва в Україні» щодо розвитку соціального 
підприємництва (реєстр. № 14156 від 27.10.2025), поданий народним депутатом 
України Санченком О.В. та іншими народними депутатами України (далі – 
законопроект реєстр. № 14156).

Метою законопроекту, як зазначено в Пояснювальній записці, є створення 
правових основ для розвитку соціального підприємництва в Україні через 
законодавче визначення цього поняття та забезпечення рівного доступу 
соціальних підприємств до всіх форм державної підтримки, які передбачені для 
суб’єктів малого і середнього підприємництва.

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України у 
висновку від 23 березня 2026 року висловлює зауваження до поданого 
законопроекту. 

Комітет з питань бюджету у висновку від 22 грудня 2025 року зазначає, що 
законопроект матиме опосередкований вплив на показники бюджету (у 
наступних бюджетних періодах може потребувати додаткових видатків 
державного бюджету на реалізацію передбачених законопроектом заходів, 
включаючи виконання повноважень відповідними органами, залежно від вжиття 
ними заходів щодо економного і ефективного використання бюджетних коштів 
та практики застосування даної законодавчої ініціативи). У разі прийняття 
відповідного закону він може набирати чинності згідно із законодавством.

Міністерство економіки, довкілля та сільського господарства України 
підтримало законопроект реєстр. № 14156 за умови його доопрацювання, 
Міністерство фінансів України також зазначило, що він потребує 
доопрацювання, а Антимонопольний комітет України надав зауваження та 
пропозиції.



За результатами обговорення народні депутати України – члени Комітету 
прийняли рішення внести проект Закону України про внесення зміни до Закону 
України «Про розвиток та державну підтримку малого і середнього 
підприємництва в Україні» щодо розвитку соціального підприємництва                        
(реєстр. № 14156) на розгляд Верховної Ради України та рекомендувати за 
результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу.

Співдоповідач з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради 
України від Комітету з питань економічного розвитку – голова підкомітету з 
питань взаємодії держави і бізнесу та інвестицій Марчук Ігор Петрович.

Перший заступник 
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